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g Egy periodikus Di Riggvényre x{0] =0. x{1] =1. +{2] wo.

it iodug K4 {3} =0, Ay
}m meg az ﬁqﬂ'lﬂnmﬂms E&ﬂﬂﬁt! Fourier tg}"ﬁﬂhﬂéi At M {
. S g } 4
10. Hatdrozza meg x{k) ==ef %) 0.6* Fourier transzformalyit { ._
| - 0,6e P
11. Hatdrozza meg x[k] =& 2.transzformaltjat T

X2y = Jz=4)%

12. A baloldali dbean egy piros FI jel valos spektruma lathatd. A FI jelbdl T idékozh mintasé

telezéssel x[X] DI jelet hozunk létre. Vazolja ennek spektrumit a (—2€2 5C»
intervaltu-

mon, ha 7 #__25 . JelBlje be a nevezetes korfrekvencia énékeker
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